

读《夏洛的网》有感



这个星期,我读了一本特别有趣的书,它的名字叫《夏洛的网》。这本书讲述了小猪威尔伯和蜘蛛夏洛之间的友情故事,它们之间深厚的感情让我非常感动。

在朱克曼家的谷仓里,小猪威尔伯和蜘蛛夏洛成了好朋友。威尔伯原本要被主人杀掉做成熏肉火腿,但夏洛想出了一个办法,它在猪栏上织出了很多赞美威尔伯的词语,像“王牌猪”“了不起”这样的字,让人们都觉得威尔伯是一只特别的猪。就这样,威尔伯在集市的大赛上赢得了特别奖,它的命运也因此改变了。

但是,夏洛为了救威尔伯,自己的生命却走到了尽头。夏洛在临终前告诉威尔伯:“生命虽然短暂,但我们要活得有意义。我为你织网,是因为我喜欢你,也因为我觉得这样能让我的生命更有价值。”夏洛的话让我深深地感受到,友情是多么珍贵,生命是多么美好。

读完这本书,我觉得夏洛是一只非常了不起的蜘蛛。它虽然小,但却有着大大的爱心和勇气。她用自己的方式帮助了威尔伯,也让我们看到了生命的价值。这本书还告诉我们,友情是可以超越一切的,就像夏洛和威尔伯之间的那种深厚的感情。

《夏洛的网》是一本非常好看的书,我希望大家都能去读一读。我相信,无论是大人还是小孩,都会被这个故事深深打动。让我们一起感受那份纯真的友情,一起珍惜生命中的每一份美好吧!

通州区平潮小学四(1)班 徐梓轩
指导老师 金晓丽

第一次滑雪



终于放寒假了!妈妈带我踏上了东北之旅。

为了让我能体验人生中的第一次滑雪,她特意规划出一天,我们称之为“滑雪日”。天还没亮,我们就早早起床,精心收拾好滑雪服,兴致勃勃地赶往净月潭滑雪场。

一到滑雪场,眼前的景象瞬间将我震撼。放眼望去,皑皑白雪覆盖大地,一片银装素裹。湛蓝如宝石般的天空下,洁白的雪道熠熠生辉,雪道上快乐滑行的人们,在阳光的照耀下仿佛都镀上了一层金色的光芒,整个场景宛如梦幻的童话世界。

由于我是第一次滑雪,妈妈给我请了一位教练。穿戴好厚重的滑雪装备,我像只笨重的小鸭子,在教练的引领下往滑雪场地走去,每走一步都带着紧张与期待。踏上魔毯的那一刻,心跳加速,紧张与兴奋交织,既希望自己能像别人一样熟练地滑行,又害怕自己会像初学者一样不停地摔倒。

教练十分耐心,首先教了我如何穿脱滑雪板,然后告诉我滑雪的关键在于保持身体平衡、控制速度以及正确刹车。我们在地势较缓的地方训练了一会儿,在教练的悉心指导下,我逐渐掌握了滑雪的基本技巧。鼓足勇气,我终于站在了初级雪道的坡顶。看着整条雪道,我在心底默默给自己打气:“加油,我一定可以的!”出发!我脑中飞速回顾着教练说的要点,随着坡道越来越陡,速度也越来越快,耳畔只剩下了呼呼的风声,感觉自己像一只快要飞起来的小鸟,自由又畅快。到达雪道下三分之二处时我逐渐将板尾扩大,顺利减速、刹车,稳稳抵达坡底。“居然没摔倒,你太棒啦!”教练的夸赞让我激动不已。

快乐的时光总是过得飞快,当结束这一天的滑雪时,我的心中充满了自豪感。不仅是因为学会了滑雪这项新技能,更重要的是让我明白了,要想更快地学好一件事情,首先要掌握好要点和技巧,其次要不怕困难反复练习。

期待我的下一次滑雪!

通州区平潮小学三(8)班 吴怡
指导老师 钱亚露

放风筝



“呼呼……”春风欢快地吹拂着,清风徐徐,奏响了一曲放风筝的交响曲。“哇,这些风筝可真漂亮!”孩子们兴奋的呼喊声在春意盎然的公园里此

起彼伏,好一片欢乐热闹的气氛!

旷亮无比的天空中,几朵棉花般柔软的白云悠闲地在天空飘动着,广阔无比的草地上有一个个活泼可爱的小朋友,他们拿着自己梦寐以求的风筝,快乐地放着风筝。这时候小华、丽丽和小杰也来放风筝,他们看见一只金鱼风筝“嗖”的一声直冲云霄,想要与云朵一起嬉戏。绿油油的草地上,许许多多的人都在放风筝。远处,一家三口在一起放风筝,小男孩拉着呈三角形的风筝,他的爸妈正在静静地看着,一家人快乐的笑声不绝于耳。

近处,小华和小杰正打算放飞一只威风凛凛的老鹰风筝。小华拿着丝轴,小杰拿着老鹰风筝,丽丽捧了一个五彩缤纷的蝴蝶风筝,心里乐开了花。小华牵着风筝线,扭头对小杰喊着:“松手吧!让风筝自由自在地飞吧!”“好的!”小杰把风筝向空中一送,风筝在空中摇摇欲坠,像喝了酒一样,晃晃悠悠地。飞了不到一会儿,风筝就降落了,丽丽在一旁大叫:“加油小华,加油小杰!”小华正想放弃,听见了这句话,立刻打起了十二分精神,让小杰再一次把风筝送上天。小华奋力奔跑,满头大汗。风筝迎着风,像一架纸飞机,轻盈地在天空中飞来飞去。丽丽津津有味地看着,还一边点头,一边拍了拍手,赞叹道:“小华和小杰你们真棒!”

小华拉着风筝线跑呀,跑呀,他多么希望自己也变成一只风筝,在天空中自由自在地飞翔!

通州区平潮小学三(2)班 汤赞
指导老师 任丽艳

小兔脱险记

早晨,阳光明媚,天上白云朵朵,小动物们个个精神抖擞。小兔挎着篮子高高兴兴地去森林里采蘑菇。森林里的蘑菇长得可好了,一个个撑着小伞,站得笔直,一把把小伞挨挨挤挤地,拉着手随着轻风的节奏摇着头。小兔高兴得合不拢嘴:“今年的蘑菇长得真壮,回家可以和新鲜的胡萝卜一起炒……一定很香!”小兔兴奋地发现,越向森林深处的蘑菇越壮,小伞撑得越大,腰杆越直壮。小兔想:多采一点,回家还可以和妈妈一起吃。小兔一蹦一跳地走向森林深处,它看着长得很多很壮的蘑菇笑得可欢了。

“沙沙……”大狼听见了树叶的摇动声,瞪大眼睛一看,自言自语道:“是只小兔子!”大狼心想:居然有自己送上门的兔子?这可比在森林里追山羊容易多了。大狼静静地等待着,等着小兔再向前走一点儿,“就是现在!”大狼张开大嘴冲了出去。

小兔看见了大狼,但已经来不及了,大狼那锐利的爪子已经死死地抓住小兔。小兔奋力挣扎,可是纹丝不动,小兔眼睛一转,突然看见了自己脖子上的铃铛,大叫道:“亲爱的大狼先生,你放我下来,我会跳舞,我铃铛也给你。你把铃铛摇一摇,让我开心地死去吧!”大狼的眼睛滴溜溜一转:“可以啊!”小兔把自己的铃铛给了大狼。当铃铛声响起,自己便装模做样地跳了起来。大狼看着铃铛,心想这个东西竟然可以发出声响。看着看着,铃铛好像变成了法宝,把大狼的注意力完全吸引过去了。小兔看着大狼不那么注意自己,便撒开腿逃跑了。大狼一开始还在玩铃铛,当发现小兔跑了时,自己已经追不上它了。大狼只好拍拍自己的脑袋,垂头丧气地走了。

小兔呢?它已经蹦蹦跳跳地回家啦!它又一次凭借自己的智慧逃脱了大狼的魔爪!

通州区平潮小学三(2)班 何韵涵
指导老师 任丽艳

我的植物朋友——绿萝

“你好!小家伙。哦!你的叶子好像变得更加旺盛了呢!”你们知道我是在和谁说话吗?那是我书桌上的植物——绿萝。它现在可不是一盆简简单单的植物,而是我形影不离的好朋友。

绿萝长得可漂亮了!叶子的形状是爱心形的,颜色碧绿碧绿的,好像一块块碧绿的翡翠。叶子各有各的美,有的叶子卷在一起,像一个害羞的小姑娘;有的叶片完全展开,大大方方地露在外面,展现着自己的身姿。等绿萝长得旺盛的时候,它的茎就会垂下来,上面长满了碧绿的叶子,远远望去,就像

碧绿的瀑布,一直垂到地面。绿萝在阳光的照耀下,散发出温和的光芒,看着看着,我仿佛觉得自己好像绿萝的一片叶子,穿着碧绿的衣裳,一阵微风吹过来,我就翩翩起舞,不光是我这一片,所有的叶子都在舞蹈。

有一天,我把绿萝放到外面晒太阳,发现绿萝的叶子耷拉下来了。我急忙拿来水壶,为它喷洒上生命之源,过了几天,我发现绿萝又重新恢复了生机。“啊!多么顽强的生命力!”我不禁赞叹道。

绿萝不仅生命力顽强,还是我们家的净化空气小能手。它为我们家奉献了很多,从不求回报,吸收二氧化碳,释放出新鲜的氧气,使我家空气清新。

我爱你,我的植物朋友——绿萝。虽然你没有玫瑰花那么迷人,没有牡丹那么娇贵,但是你从不求回报,默默奉献着自己。我爱你顽强的生命力,更爱你默默奉献的精神!

通州区平潮小学三(2)班 何佳璐
指导老师 任丽艳

美丽的银杏树

你知道长满“小扇子”的树是什么树吗?是的,你猜对了,它就是银杏树。我们学校教学楼旁边有一棵美丽的银杏树,它是我们的好朋友。

春天来了,许多小而嫩的叶子从树枝上冒出来。随着天气转暖,银杏的叶子一天天长大,密密麻麻,挨挨挤挤。远远望去,银杏树就像一把张开的绿色大伞,为我们遮风挡雨,我们时常在树下开心地玩耍。

突然有一天,我发现银杏树穿上了金色的小裙子,原来是秋姑娘来了。从远处看,银杏树像是挂满了星星,阳光下整棵树闪闪发光。从近处看,有几片银杏叶还是绿的,它们也许和树妈妈商量过了,喜欢绿色,不愿意穿黄裙子。这样,金黄中点缀着一抹绿色,也很漂亮呢!

站在银杏树下仔细观察它的叶子,我发现并不是所有的叶子都像一把把黄澄澄的小扇子,有些叶子卷曲得像小巧精致的小铃铛。一阵风吹过,银杏叶在空中翩翩起舞,时而旋转、时而高飞,最后悠悠地落在地面。我捡起一片落叶,摸一摸,软软的、薄薄的。

天气越来越冷,风越来越大,银杏叶纷纷落下,给大地盖上了金黄的毯子,装扮着我们美丽的校园。

谢谢你,美丽无私的银杏树,给我们带来了别样的风景、别样的幸福!

通州区平潮小学三(9)班 李钱铖
指导老师 吴红娟



记忆蛋糕

在我充满想象的小小奇妙世界里,有一种神奇的美食——记忆蛋糕。

这可不是普通的蛋糕哦!只要吃上一块,你就能拥有超凡的记忆力。记忆蛋糕的外形和我们平时吃的小蛋糕差不多。蛋糕的外面抹着香甜丝滑的奶油,中间还有一颗香味扑鼻的大草莓,蛋糕的边缘上撒上钻石似的糖粒做点缀,再加上厚实的蛋糕胚,看起来超级有食欲,让人垂涎欲滴。

这块看似普通的记忆蛋糕却有着神奇的魔力。在我们学习中需要记忆的东西有很多:古诗词、英语单词、数学公式……而要把这些知识深深地记入自己的脑海中也确实不简单,这时候记忆蛋糕就派上用场,只需吃一块记忆蛋糕就能迅速地把知识全记下来。这样学习就变成了一件轻松的事情,考试也会易如反掌。

轻松学习的同时,也不用担心记忆蛋糕有副作用,记忆蛋糕也不会像中药一样苦涩,它入口即是甜蜜的,因为在记忆蛋糕的奶油里我加入了一种特制的粉末,这是记忆蛋糕的机密哦!

这就是我发明的记忆蛋糕,我相信在未来的某一天我的梦想一定能够实现!

通州区平潮小学四(3)班 王婧
指导老师 姜红梅



通州区平潮小学

组稿老师 程洁珺